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Obvestilo staršem o poletnih rezervacijah in dopustih 
 
 

Na podlagi 3. člena Sklepa o določitvi cen programov za predšolsko vzgojo v Vrtcu Mavrica 
Vojnik (Ur. list RS, št. 94/09) in 1. Člena Sklepa o spremembah Sklepa o določitvi cen 
programov za predšolsko vzgojo v Vrtcu Mavrica Vojnik (Ur. gl. sl. Občin št. 10/14); v 
nadaljevanju sklep) določa,  
 
Da je poletno rezervacijo možno uveljaviti med 1. julijem in 31. avgustom pod pogojema: 

- da je otrok najmanj 30 koledarskih dni neprekinjeno odsoten iz vrtca vključno s 
sobotami, nedeljami in prazniki, 

- da starši strokovnim delavkam vnaprej ( do 10.6.2021) javijo odsotnost otroka preko 
E-asistenta za koriščenje poletnih rezervacij. 

 
 
Staršem otrok, za katere je Občina Vojnik po veljavnih predpisih pristojna kriti del cene 
programa, se za čas koriščenja poletne rezervacije obračuna 40 % zneska plačila vrtca, 
določenega v odločbi centra za socialno delo o upravičenosti do znižanega plačila vrtca. Razliko 
krije Občina Vojnik. 
 
Za otroke iz drugih občin, ki so vključeni v Vrtec Mavrica Vojnik, se poletne rezervacije priznajo 
po odstotkih, ki jih s sklepom priznajo občine njihovega stalnega bivališča (glej prilogo 
obvestila).  
Družine, ki poletne rezervacije ne boste koristile, prosimo da v E-asistenta vpišete dneve 
načrtovanega dopusta. 
 
Če želite za šolskega novinca IZPIS, ne pozabite izpolniti Izpisnico 15 dni pred izstopom otroka. 
 
Zaradi priprave poletne organizacije dela, prosimo, da preko E-asistenta do 10. 6. 2021 javite 
počitniško odsotnost otroka. V primeru koriščenja poletne rezervacije le-to ustrezno označite. 
 
Sproščene poletne dni  in veliko zdravja vam želimo. 
 
Vojnik, 26. 5. 2021                                               
 
                                                                                          Ravnateljica: Simona Žnidar, prof. def. 
 
Priloga: 

- Rezervacija počitniških odsotnosti 
 

 

http://www.vrtecmavrica-vojnik.si/


REZERVACIJA POČITNIŠKIH ODSOTNOSTI 

 
Starši lahko uveljavljajte rezervacijo zaradi POLETNE počitniške odsotnosti vašega otroka. 
Popusti po občinah stalnega bivališča vašega otroka, so navedeni spodaj. 
 
 
OBČINA VOJNIK 
 
Starši, ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času poletnih 
počitnic (julij, avgust) rezervirati mesto v vrtcu, plačajo v mesecu, ko je otrok odsoten, 40% 
plačila, ki jim je v skladu z zakonom določen, kot znižano plačilo vrtca, kot rezervacijo. 
 
 
OBČINA CELJE 
 
Starši lahko uveljavijo rezervacijo zaradi počitniške odsotnosti otroka enkrat letno, in sicer v 
času od 1. junij do 30. september. 
Rezervacijo lahko starši uveljavljajo za neprekinjeno odsotnost najmanj en in največ dva 
meseca. Za rezervacijo plačajo starši 50% od njim določenega zneska plačila, zmanjšanega za 
ustrezni delež živil. 
V primeru, da sta v vrtec vključena dva ali več otrok iz iste družine, se počitniška rezervacija 
lahko uveljavi samo za (naj)starejšega otroka. 
 
 
OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH 
 
Starši otrok, za katere je Občina Šmarje pri Jelšah po veljavni zakonodaji dolžna kriti del cene 
programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavljajo poletno rezervacijo za največ dva 
meseca od 1. junija do 31. avgusta.  
Starši so dolžni vrtcu pisno napovedati rezervacijo v skladu s pravili vrtca. 
Za prvi mesec neprekinjene odsotnosti otroka starši prispevajo k ceni programa delež, ki 
znaša 30%, za drugi mesec pa 50% zneska, določenega z odločbo v višini plačila za program 
vrtca. Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključenega več kot enega otroka, lahko uveljavljajo 
rezervacijo le za otroka, za katerega se ne sofinancira plačilo staršev iz državnega proračuna. 
 
 
OBČINA VITANJE 
 
Starši, ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času poletnih 
počitnic (julij, avgust) rezervirati mesto v vrtcu, plačajo v mesecu, ko je otrok odsoten, 50% 
višine njihovega plačilnega razreda kot rezervacijo. Drugi del stroškov rezervacije plača Občina 
Vitanje. 
To določilo se upošteva za vse starše otrok, za katere je Občina Vitanje po veljavni zakonodaji 
dolžna kriti del cene programa. 
 
OBČINA SLOVENSKE KONJICE 



 
Starši otrok, za katere je Občina Slovenske Konjice po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene 
programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavljajo rezervacijo v času poletnih počitnic (julij 
in avgust) za cel mesec neprekinjene odsotnosti otroka v višini 50% zneska njihovega 
plačilnega razreda. Plačila so oproščeni starši otrok, katerih otroci obiskujejo vrtec zadnje leto 
pred vstopom v šolo, vendar le v času poletnih počitnic. 
 
 
OBČINA ŠENTJUR 
 
Občina Šentjur krije vnaprej najavljene poletne počitniške odsotnosti otrok iz vrtca v mesecu 
juliju ali avgustu, in sicer za neprekinjeno odsotnost otrok v trajanju 31 dni, v višini 50% 
vrednosti zneska, določenega staršem z odločbo o višini plačila programov vrtca (brez 
prehrane). 
Najavo odsotnosti so starši dolžni sporočiti v roku, ki ga določi vrtec. 
 
 
OBČINA ŠTORE  
 
Starši, ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času poletnih 
počitnic (julij, avgust) rezervirati mesto v vrtcu, plačajo v mesecu, ko je otrok odsoten 45% 
plačila, ki jim je v skladu z zakonom določeno kot znižano plačilo vrtca.  
 
 
OBČINA POLZELA 
 
V času od 1. junija do 30. septembra lahko starši otrok, ki imajo stalno bivališče v Občini 
Polzela uveljavljajo rezervacijo za vrtec (počitniško odjavo). Rezervacija se uveljavlja za največ 
2 mesec za neprekinjeno odsotnost otroka najmanj 30 koledarskih dni. 
Za odjavljeni mesec znaša prispevek staršev 30% od prispevka za program, v katerem je bil 
otrok pred odjavo. 
V skladu z zakonodajo ugodnost ne velja za drugega otroka. 
 
 
OBČINA ZREČE 
 
Starši lahko enkrat letno uveljavljajo počitniško rezervacijo za otroka, v obdobju od 1. julija 
do 31. avgusta za neprekinjeno odsotnost najmanj en mesec in največ dva meseca in so jo 
dolžni vrtcu predhodno napovedati. 
Starši plačajo počitniško rezervacijo v višini 40% prispevka iz plačilnega razreda, ki jim je bil 
določen z odločbo o določitvi višine plačila za program vrtca. 
 
OBČINA VUZENICA 
 
V času poletnih počitnic (julij in avgust) lahko starši uveljavljajo rezervacijo in sicer enkrat za 
neprekinjeno odsotnost najmanj 15 in največ 30 koledarskih dni. 
V času rezervacije plačajo starši 30% plačila. 



OBČINA VELENJE 
 
V času od 1. julija do 31. avgusta lahko starši za svojega otroka uveljavljajo rezervacijo zaradi 
počitniške odsotnosti za najmanj en in največ dva koledarska meseca, ter ga plačajo v višini 
50% od plačila, ki jim je določeno z odločbo. V Primeru, da je otrok odsoten neprekinjeno do 
5 dni v juliju in avgustu, starši plačajo 65% zneska za posamezni mesec, določen z odločbo. 
 
OBČINA ŠENČUR 
 
Starši lahko uveljavljajo rezervacijo enkrat letno v obdobju od 1. julij do 31. avgust, najmanj 
30 in največ 60 koledarskih dni. Starši plačajo rezervacijo v višini 55% od plačila, ki jim je 
določeno z odločbo 
 
OBČINA VRHNIKA 
 
Starši lahko uveljavljajo rezervacijo enkrat letno, za obdobje najmanj 14 dni do največ dveh 
mesecev in sicer v času med 1. junijem in 30. septembrom. Starš plača 50% prispevka, 
določenega z odločbo. 
 
OBČINA MORAVSKE TOPLICE 
 
Za dneve odsotnosti v mesecu juliju in avgustu, se za vsak dan odsotnosti otroka, staršem 
odšteje celotni znesek dnevne oskrbnine, pod pogojem, da odsotnost otroka pisno sporočijo 
najkasneje do 25. Junija tekočega leta. 
Določilo velja za vse starše otrok, za katere je Občina Moravske Toplice dolžne kriti del cene 
programa, ne glede na to ali obiskuje vrtec v občini ali izven nje 


